


SCHIENALINO E PORTAPACCO SPECIFICO - BACKREST WITH SPECIFIC SMALL LUGGAGE CARRIER
 SISSYBAR SPECIFIQUE AVEC PORTE-PAQUET - RÜECKENLEHNE MIT SPEZIFISCHEM TRÄGER
 RESPALDO CON PORTAPAQUETES ESPECÍFICO

YAMAHA XVS1100 '00/'02 DRAGSTAR CLASSIC


ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
 INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

① 
 SCHIENALE
 SISSYBAR
 DOSSERET
Q.TY n.1

② 
 PORTAPACCHINO
 LUGGAGE CARRIER
 PORTE PAQUETS
Q.TY n.1

③ 
 SUPPORTO
 SUPPORT
 SUPPORT
Q.TY n.2 dx sx

④ 
 VITE **INOX TBEI M 8 X 20**
 SCREW M 8 X 20
 VIS M 8 X 20
Q.TY n.4

⑤ 
 RONDELLA **INOX ø 8**
 WASHER ø 8
 RONDELLE ø 8
Q.TY n. 8

⑥ 
 DADO CIECO **M 8**
 NUT M 8
 ECROU M 8
Q.TY n. 4

⑦ 
 VITE **INOX TBEI M 8 X 40**
 SCREW M 8 X 40
 VIS M 8 X 40
Q.TY n.2

⑧ 
 VITE **INOX TBEI M 8 X 35**
 SCREW M 8 X 35
 VIS M 8 X 35
Q.TY n.2

⑨ 
 DISTANZIALE **22 X 3 ø 8,5**
 COLLAR DISTANCE 22 X 3 ø 8,5
 COLLIER DE SEPARATION 22 X 3 ø 8,5
Q.TY n.4

